



SULINSKE PUMPE VRIJEDNE SKORO 250.000 €

ODLUKE ODOBRILO 24 ZA DIJABETIČARE

insulinske pumpe i pripadajući potrošni materijal, ugovorni isporučilac ovih pomagala je fakturisao 249.373,79 eura, od čega je u 2019. godini fakturisano 132.328,13 eura za 24 insulinske pumpe i pripadajući potrošni materijal", pojašnjava Čirgić.

KONZILIJUM KCCG PREDLAŽE POMAGALO

Na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja, objasnjava, insulinska pumpa se odobrava na predlog konzilijuma doktora za predlaganje insulinske pumpe Kliničkog centra Crne Gore, samo za osiguranike - dijabetičare, prema definisanim indikacijama Pravilnikom o ostvarivanju prava na medicinsko-tehnička pomagala, i to: osiguranom licu oboljelim od šećerne bolesti (D.Mellitus tip I) na terapiji insulinom (četiri i više doza) kod koga je na intenziviranoj terapiji insulinom utvr-

đena nezadovoljavajuća glikoreagulacija (u periodu od 12 mjeseci tri nalaza HbA1C \geq 8,5%), zatim osiguranom licu oboljelim od šećerne bolesti (D.Mellitus tip I) na terapiji insulinom (četiri i više doza), sa lošom glikoreagulacijom (u 12 mjeseci tri nalaza HbA1C \geq 7,5%) sa incipijentnom dijabetesnom nefropatijom (UEA 30 - 300 mg/24h) ili manifestnom dijabetesnom nefropatijom (UEA \geq 300 mg/24h).

Pravo na insulinsku pumpu, dodaje, ima i osigurano lice ženskog pola oboljelo od šećerne bolesti (D.Mellitus tip I) na terapiji insulinom sa lošom glikoreagulacijom (dva nalaza HbA1C \geq 7%), u periodu od najviše šest mjeseci prekonceptijskog perioda i za vrijeme trudnoće i dojenja uz priložen nalaz ginekologa, kao i osigurano lice do 15 godine života oboljelo od šećerne bolesti na terapiji insulinom sa lošom glikoreagulacijom (u periodu od 12 mjeseci tri nalaza HbA1C \geq 7,5%) iz zdravstvene ustanove ko-

ja propisuje i izdaje medicinsko-tehničko pomagalo, teško kontrolisanu šećernu bolest (brittle diabetes) ili ponavljajuće ketoacidoze.

"Predlog za korišćenje insulinske pumpe, osiguranom licu daje konzilijum za insulinsku pumpu Kliničkog centra Crne Gore koji čine tri specijalista interne medicine - endokrinologa i dva specijalista pedijatrije - endokrinologa. Nakon ovog predloga, nalaz i mišljenje o opravdanosti korišćenja insulinske portabilne pumpe daje Prvostepena ljekarska komisija u nadležnoj područnoj filijali kod koje je osigurano lice prijavljeno na zdravstveno osiguranje, na osnovu kojeg nalaza i mišljenja Fond izdaje potvrdu o odobrenju nabavci insulinske pumpe, uz izdavanje revers kartice", istakao je Čirgić i naglasio da osigurno lice kojem je odobrena spoljna portabilna insulinska pumpa ima pravo na potrošni materijal u skladu sa Listom pomagala. J.V.Đ.

PREDSTAVNICI SSCG SA MINISTROM KULTURE

Radiće na poboljšanju statusa zaposlenih

Ministar kulture **Aleksandar Bogdanović** susreo se sa predstavnicima Saveza sindikata Crne Gore, generalnim sekretarom SSCG **Duškom Zarubicom** i predsjednikom novoformiranog Samostalnog sindikata kulture **Nebojšom Radovićem**.

"Radović je upoznao ministra Bogdanovića sa planiranim aktivnostima novog ogranka koji djeluje u okviru SSCG i istakao da će njihov prioritetni cilj biti kvalitetno i

transparentno zastupanje zaposlenih u djelatnosti kulture, te poboljšanje njihovog ekonomskog i socijalnog položaja", saopšteno je iz SSCG.

Ministar Bogdanović poručio je da je Ministarstvo kulture uvijek otvoreno za saradnju sa sindikalnim organizacijama, te da će posvećeno raditi na poboljšanju socio-ekonomskog statusa zaposlenih u kulturi, sa posebnom pažnjom na rješavanju njihovih stambenih pitanja. J.V.Đ.



Sa sastanka Bogdanovića sa predstavnicima SSCG

UCG DOMAĆIN GEA KONFERENCIJE

UGOSTIĆE NAUČNIKE IZ CIJELOG SVIJETA



Međunarodna konferencija Univerziteta Crne Gore, GEA International (Geo Eco-Eco Agro) Conference, od 28. do 31. maja u Rektoratu UCG okupiće naučnike regiona, Evrope i svijeta. "Učesnici će moći da razmijene ideje i rezultate naučnih istraživanja iz geo nauke, ekologije, ekonomije, ruralne arhitekture i kulturnog nasljeđa seoskih područja, životne sredine, šumarstva i srodnih disciplina", kaže se u saopštenju. Organizatori konferencije su Filozofski fakultet (studijski program Geografija), Biotehnički i Arhitektonski fa-

kultet UCG. Cilj konferencije je, kazao je predsjedavajući ove naučne konferencije **Velibor Spalević**, da bude mjesto susreta međunarodne naučne rasprave. "Konferencija je osmišljena tako da okuplja i povezuje nauku, istraživanje, industriju, društvene koncepte i prakse. Između ostalog, diskutovaće se o politikama koje mogu pomoći razvoju ekološke svijesti, poljoprivredne proizvodnje, ruralnog razvoja, agroekologije kako bi se postigli ciljevi održivog razvoja", kazao je Spalević. J.V.Đ.